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平成２５年第４回葛城市議会定例会会議録（第６日目） 

 

１．開会及び閉会       平成２５年１２月２４日 午前１０時００分 開会 

                           午後 ０時２３分 閉会 

 

２．場    所       葛城市役所 議会議場 

 

３．出席議員15名       １番 吉 武 昭 博   ２番 内 野 悦 子 

               ３番 川 村 優 子   ４番 西 川   朗 

               ５番 増 田 順 弘   ６番 岡 本  司 

               ７番 朝 岡 佐一郎   ８番 西 井   覚 

               ９番 藤井本   浩   10番 吉 村 優 子 

               11番 阿 古 和 彦   12番 赤 井 佐太郎 

               13番 下 村 正 樹   14番 西 川 弥三郎 

               15番 白 石 栄 一 

 

  欠席議員０名 

 

４．地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

   市 長   山 下 和 弥     副 市 長   杉 岡 富美雄 

   教 育 長   大 西 正 親     総 務 部 長   山 本 眞 義 

   総 務 部 理 事    菊 江 博 友     企 画 部 長   吉 村 孝 博 

   市民生活部長    生 野 吉 秀     都市整備部長    矢 間 孝 司 

   都市整備部理事   中   裕 晃     産業観光部長    河 合 良 則 

   保健福祉部長    山 岡 加代子     教 育 部 長   田 中 茂 博 

   上下水道部長    吉 川 正 隆     消 防 長   岩 井 利 光 

   会 計 管 理 者    邨 田 康 司 

 

５．職務のため出席した者の職氏名 

   事 務 局 長   寺 田   馨     書 記   西 川 雅 大 

   書 記   山 岡   晋 

 

６．会議録署名議員      ４番 西 川   朗    10番 吉 村 優 子 

 

７．議事日程 

日程第１ 葛城市議会運営委員会委員の選任について 

日程第２ 議会改革特別委員会委員の選任について 
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追加日程第１ 各常任委員会及び議会運営委員会の閉会中の継続審査について 
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      開 会 午前１０時００分 

西川議長 ただいまの出席議員は15名で、定足数に達しております。これより、平成25年第４回葛城

市議会定例会第６日目の会議を行います。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりでございます。 

 日程第１、葛城市議会運営委員会委員の選任についてを議題といたします。 

 ただいま議題となりました葛城市議会運営委員会委員の選任については、委員会条例第６

条第１項の規定により、お手元に配付の名簿のとおり議長において指名いたします。なお、

委員長及び副委員長につきましては、委員会条例第８条第１項の規定により、委員会におい

て互選することと規定されておりますので、互選されました委員長及び副委員長をご報告い

たします。 

 議会運営委員長、赤井佐太郎君。同じく副委員長、岡本 司君。 

 以上です。 

 ここで、暫時休憩をいたします。 

      休 憩 午前１０時０１分 

      再 開 午後 ０時１１分 

西川議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 先ほど、休憩中に議会運営委員会が開催され、特別委員会の設置について協議いただいて

おりますので、会議の概要について議会運営委員長より報告を願います。また、そのほかに

各常任委員会における付託議案以外の調査案件の取扱いについても協議いただいております

ので、あわせて報告を願います。 

 12番、赤井佐太郎君。 

赤井議会運営委員長 先ほど休憩中に議会運営委員会を開催し、特別委員会の設置について協議いた

しておりますので、その結果についてご報告いたします。また、各常任委員会における付託

議案以外の所管事項の調査についても協議いたしておりますので、あわせてご報告いたしま

す。 

 特別委員会の設置につきましては、行財政改革に関する事項、尺土駅前周辺整備事業に関

する事項、地域循環型社会形成推進事業及びエネルギー回収施設整備事業に関する事項につ

いて、所管の各常任委員会協議会におきましてまず協議いただき、その協議結果を踏まえて、

議会運営委員会で結論を出すということになりました。そして、各常任委員会協議会での協

議の後、議会運営委員会で再度協議した結果、これらの事項については所管の各常任委員会

で審査いただくことになりました。 

 続いて、各常任委員会における付託議案以外の所管事項の調査につきましては、先ほど総

務建設常任委員会から地域活性化事業新道の駅建設事業について、尺土駅前周辺整備事業に

関する事項について、行財政改革に関する事項についてを、常任委員会の調査事項として審

査を行いたい旨の申し出がありました。 

 また、厚生文教常任委員会からは、新クリーンセンター建設に係る諸事業について及び葛
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城市学校給食センターについてを、常任委員会の調査事項として審査を行いたい旨の申し出

がありましたので、その取扱いについて協議をいたしました。 

 その結果、各常任委員会の申し出のとおり、それぞれ付託議案以外の所管事項の調査とし

て審査願うことに決定しました。また、これらの調査案件については、閉会中も継続審査を

要するとして、各常任委員長より議長に対し閉会中の継続審査の申し出がございましたので、

この後追加日程第１として日程に追加いただきまして、日程第２、議会改革特別委員会委員

の選任についてを議題とし、委員の指名、正副委員長の報告を行った後、各常任委員会及び

議会運営委員会の閉会中の継続審査の議決をお願いし、本会議を閉会します。 

 以上、簡単ではございますが、報告といたします。議員の皆様のご理解を賜りますよう、

よろしくお願いいたします。 

西川議長 お諮りいたします。 

 ただいまの議会運営委員長からの報告のとおり、お手元に配付いたしております議事日程

第６号の追加日程１を日程に追加し、審議を行うことにいたしたいと思いますが、これにご

異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、議事日程第６号の追加１を日程に追加し、審議すること

に決定いたしました。 

 なお、ただいまの議会運営委員長の報告にありましたとおり、今後、地域活性化事業新道

の駅建設事業についての事項、尺土駅前周辺整備事業に関する事項、行財政改革に関する事

項につきましては総務建設常任委員会の調査事項とし、また葛城市学校給食センターについ

ての事項、新クリーンセンター建設に係る諸事項につきましては厚生文教常任委員会の調査

事項として審査いただきますので、よろしくお願いをいたします。 

 日程第２、議会改革特別委員会委員の選任についてを議題といたします。 

 ただいま議題となりました議会改革特別委員会委員の選任については、委員会条例第６条

第１項の規定により、お手元に配付の名簿のとおり議長において指名いたします。なお、委

員長及び副委員長につきましては、委員会条例第８条第１項の規定により、特別委員会にお

いて互選することと規定されておりますので、互選されました委員長及び副委員長をご報告

いたします。 

 議会改革特別委員会委員長、西井覚君。同じく副委員長、川村優子君。 

 以上です。 

 次に、追加日程第１、各常任委員会及び議会運営委員会の閉会中の継続審査についてを議

題といたします。 

 各常任委員長及び議会運営委員長から、お手元に配付の閉会中継続審査申出一覧表のとお

り、葛城市議会会議規則第111条の規定により閉会中の継続審査の申出書が提出されました。 

 お諮りいたします。 

 各委員長からの申し出のとおり、一覧表表記事項について閉会中の継続審査とすることに

ご異議ありませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、各委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続審査とす

ることに決定しました。 

 以上で本定例会の日程は全て終了いたしました。 

 去る９日の開会以来、議員の皆様方には慎重にご審議をいただき、また格段のご協力によ

りまして、本日まで議会運営が極めて円滑に進められましたことに対し、厚く御礼を申し上

げます。 

 これをもちまして本定例会が閉会するわけでございますが、各執行機関におかれましては、

議員各位からの会期中に出されました意見や要望を真摯に受けとめられ、平成25年度葛城市

政の執行並びに平成26年度の予算編成に当たられますよう要望し、私の閉会の挨拶といたし

ます。 

 ここで、市長より発言を求められておりますので、これを許します。 

 山下市長。 

山下市長 閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 去る12月９日に開会されました平成25年第４回葛城市議会定例会が、本日、全日程を終え

させていただき、閉会の運びとなりました。その間、提案いたしました全議案につきまして

慎重にご審議を賜り、いずれも同意、可決をいただきましたことに改めて感謝を申し上げる

次第でございます。 

 また、会期中に議員の皆様から貴重なご意見、ご提案をいただきましたことを真摯に受け

とめながら、職員とともにこれからの葛城市の市政を運営してまいる所存でございます。 

 特に、先週金曜日、20日でございますけれども、会期中にもかかわらず、一日、東京に私

は出張にいってまいりました。議会中でもいろいろと皆さん方から交付税の合併算定替のこ

とにつきましていろいろと心配やと、段階的に５年間で５億円ものお金が引き下げられるの

ではないかということで、そのことにつきまして山本総務部長とともに総務省の方に陳情に

行ってまいりました。奥野代議士にともに歩いていただきながら、総務省の財政局長、財政

課長、交付税課長等、また議員連盟を主宰していただいている衛藤征士郎先生にも陳情して

まいりました。その中で、財政局長がおっしゃったことは、合併をした市町村の中で今回合

併算定替を緩和しようとしている。しかし、その中で大規模な合併をした自治体だけが我々

の念頭にありましたというお話しでございました。私が、小規模で対等合併で２町の合併で

小規模な自治体、80平方キロメートル以下ぐらいで人口が５万人以下ぐらいの市町村、全国

に呼びかけまして、うちを入れて５つの市が集まりましたけれども、その方々と連絡をとり

ながら、小規模であってもやはり財政は大変な状況には変わりないということを訴えをさせ

ていただきましたところ、初めての視点だということをおっしゃっていただき、今回来てい

ただいたことを無駄にしないようにしっかりと議論しながら、来年１月、１度こういうもの

でどうかという試案は出してみる。その中でもし不都合があれば、またそこから議論してい

きましょうという言葉まで頂戴をいたしました。時間をとらせていただいて東京に行かせて

いただいたわけでございますけれども、我々の主張、しっかりとしていけるように引き続き
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努力をしてまいりたいというふうに思っております。 

 さて、今年も残すところあとわずかとなりましたが、議員皆様におかれましては、お体に

十分ご留意をいただき、よい年をお迎えいただきますようお祈りを申し上げまして、閉会に

当たりましての私のご挨拶とさせていただきます。本当にありがとうございました。 

西川議長 以上で平成25年第４回葛城市議会定例会を閉会いたします。 

      閉 会 午後０時２３分 

 

 

会議の経過を記載して、その内容が相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 

           議 会 議 長     西 川 弥三郎 
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           署 名 議 員     西 川   朗 

 

 

           署 名 議 員     吉 村 優 子 

 


